

# “农行叔叔阿姨，谢谢你们三年的陪伴”

## 一张贺卡诉说厦门农行梧村支行与客户浓情相伴的故事



文/图 记者 张诗

一张圆桌，两把靠椅，成了一个能避风挡雨的暖心港湾。一张贺卡，三年陪伴，结下一段难以忘怀的温暖情缘。

这是发生在厦门农行梧村支行的故事。在这个并不宽敞的厅堂里，进门左手边靠窗的那个角落，经常能见到不同的人坐在那边休息。他们中有周边路过的商户、有买完菜来聊天的居民、有拖着行李箱候车的游客、有争分夺秒吃盒饭的外卖小哥、有隔三岔五前来“打卡”的朋友……

日前，梧村支行走进了一对祖孙。“9月份我要上小学了！农行叔叔阿姨们，谢谢你们三年的陪伴！”小女孩晨晨一边说着一边将自己制作的贺卡，交到梧村支



晨晨送上贺卡，与大堂经理拥抱道别。

行大堂经理王巧敏的手中。晨晨兴奋地说：“这是代表农行的Logo，小孩是我，这些小花和爱心代表对你们的感谢！”

记者了解到，晨晨就读的幼儿园在梧村支行附近，而他们家在文屏附近，每天她与奶奶习惯乘坐一站公交车上下学。三年前的一个大雨天，晨晨和奶奶正在公交站等车，突然听到一个亲切的声音：“大家要不要先到我们网点避避雨，别淋雨感冒了！我们网点走两步就到了。”就这样，晨晨和奶奶在工作人员的热情招呼下走进了梧村支行。他们坐在

靠窗的爱心座椅上，能清楚地看到公交车进站的情况，也把这份来自农行人的温暖记在了心里。

隔天，在公交站等车时，晨晨忍不住朝着梧村支行的方向看了看。“太阳光很强，公交站没有树荫，晨晨提议进农行坐一坐。”晨晨奶奶说，“我觉得有点不好意思，毕竟不是去办业务的。”看到在门口徘徊的祖孙俩，正在大堂当班的王巧敏热情地开门迎接，邀请他们到座椅上休息，还为他们提供了茶水。“农行的阿姨说，以后我和奶奶都能坐在这里等公交

车，太好了！”晨晨说。

“叔叔阿姨好！”“叔叔阿姨，再见！”三年来，从小班到大班，晨晨的个子逐年长高，她与农行人的感情也日渐升温。晨晨会开心地和农行的工作人员分享在幼儿园里学到的儿歌和折纸；农行的工作人员也会在奶奶有事时，帮忙照看晨晨，陪同看绘本……

得知上小学后不必再坐车上上下下后，晨晨的情绪有些低落。但在奶奶的引导下，她回忆起了三年来与农行人的点点滴滴。于是，她花了一个晚上的时间，用七彩画笔将心中对农行叔叔阿姨的感激之情融进了这份贺卡中，以淳朴的方式表达真挚的情感。

“感谢梧村农行三年来对我们祖孙的关爱！”临别前，晨晨祖孙俩再次向梧村支行的工作人员表示致谢，晨晨还与工作人员一一拥抱。



扫一扫二维码，为这段浓情相伴的故事点赞！

### 全面体检

## 我市开展井盖专项治理行动

### 修复破损井盖有更高标准和更严要求，计划9月底完成

本报讯(记者 沈淑婷)车辆驶过，井盖发出异响；井盖松动、边缘出现破损……随着专项行动的深化，这些问题将逐渐得到改善。近期，我市开展井盖专项治理行动，由市政园林局牵头多个单位开展。

在8月15日—9月30日专项治理期间，各单位需完成管辖区域内设施摸底及整治工作。之后，市、区市政部门将分析总结问题并交流治理经验，形成常态化管理机制。针对无主井盖或权属不明井盖采取兜底原则。井盖权属不清的，道路红线范围内的井盖由道路权属单位负责兜底处置，道路红线范围外的井盖按行政区域由区政府负责兜底处置。

此次专项治理对井盖设施提出了高标准、严要求：车行道、人行道、截水沟等井盖、箅子不能缺失、破损，井盖无沉陷，周边路面无破损，井盖、井圈需配套，推广使用防沉降、防噪声、防坠落的“三防井盖”。不符合标准的井盖要按照对应要求进行升级：车行道推荐采用可调式井盖，人行道推荐采用下沉式井盖，截水沟推荐采用可调式格栅。

8月16日，市市政工程中心牵头组织市政工程公司、市政排水公司、市政水务集团公司等相关单位，对白鹭洲路开展窞井盖病害专项检查。检查中主要发现井盖错盖、松动下陷、异响、防坠网脱落等25个问题，均已通



工作人员开展窞井盖专项检查。

知相关单位整改反馈。

据管养单位介绍，白鹭洲路车行道的雨水井盖因长期碾压沉降，井底部橡胶圈老化，车辆驶过出现异响。此前井盖发出异响，一般是更换橡胶圈。这次整改则采用了新工艺、新材料，更加耐磨耐用。

据了解，今年上半年，厦门市市政园林局通过“12345”平台、窞井设施日常管理渠道，共受理处置井盖问题168件。经分析，主要问题集中为破损、缺失、下沉、噪音，问题涉及各种管线井盖，问题原因涵盖建设、施工、维护、管理等方面。

## 传递爱心激励成长 160名学生获奖励

本报讯(记者 匡惟)昨日上午，厦门市残疾人联合会、厦门残疾人福利基金会在市博物馆举行爱心助残·奖学奖优大会。经申报、评选，2023年爱心助残·奖学奖优助残项目奖励160名学生(大专生40人、本科生105人、研究生15人)，其中残疾学生25名，残疾人家庭子女学生135名，奖励金共35.05万元。

爱心助残·奖学奖优助残项目从去年启动，由爱心企业厦门信和达电子有限公司捐赠厦门残疾人福利基金会500万元整，奖励品学兼优的大专及以上在读厦门户籍的残疾学生和残疾人家庭子女。该项目的设立旨在鼓励残疾学生和残疾人家庭子女自我成长、自我完善，促进他们主动发展，并激励他们通过自身努力回馈社会，传递践行公益的精神。

## 观音山地下通道 修缮后焕然一新

本报讯(记者 林珊 通讯员 林燕妮)近日，市交通局公路中心完成了环岛路观音山地下通道“焕新工程”。

据介绍，观音山地下通道已建成多年，通道入口处左右两侧墙体污渍斑驳，逐渐出现裂缝、发黄、漆面脱落等现象。其间经过了几次简易修补，效果始终不太理想。经过综合评估，直属公路部门决定对地下通道局部墙体进行修缮维护。工作人员先将破损的腻子刮除，经过涂刷界面剂、批上腻子粉、铺上网格布、涂刷底漆和面漆等多道工序后，墙体焕然一新。



食品生产许可证编号：  
SC11435021101022

# 重磅消息！健康好礼！免费送！

论坛：“未来食品健康新茶饮” | 现场品鉴 | 免费享用



- ◆ 9-8隆重举行，“未来食品健康新茶饮”论坛；
- ◆ 塔斯曼精选石斛为原材料，现做现尝，免费享用；
- ◆ 诚邀各位参加，快乐共享，健康人生！

健康新茶叶论坛承办单位：厦门塔斯曼生物工程有限公司  
2023年9月8日下午 | 厦门国际会展中心D馆  
郭先生：180 2069 2080 | 黄先生：180 0502 1559

展位号：  
**D1115**